

4 декабря в группе 32 ИСП-9-2 преподаватель истории Ильясова Д.М. провела Урок мужества, посвященный 83-летию Московской битвы — одного из ключевых событий Второй мировой войны.

Мероприятие началось с просмотра документального фильма, который наглядно продемонстрировал героизм советских солдат и стратегию обороны города. После просмотра студенты обсудили увиденное, делясь своими впечатлениями и размышлениями о значении Московской битвы для всей страны.

Затем были прочитаны подготовленные студентами стихи, посвященные этим событиям, героям и последствиям битвы.

Особое внимание было уделено подвигам простых солдат и мирных жителей, которые в тяжёлых условиях оказывали помощь фронту.

Таким образом, данное мероприятие стало важным шагом в сохранении исторической памяти и воспитании патриотизма у молодежи. Мы уверены, что такие события помогают лучше понять свою историю и вдохновляют на дальнейшие достижения.



